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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ – ΚΑΛΕΣΜΑ 

 

Στο Συλλαλητήριο Διαμαρτυρίας των Συνταξιούχων, 

Την Τρίτη 16/12/2025 ,  ώρα 11:00,  στο Υπουργείο Εργασίας,  Σταδίου 29 

 

** ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΚΑΛΕΣΜΑ  ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ των ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ** 

 

Συνάδελφοι και φίλοι, 

Επειδή συζητιέται, ένας ακόμα προϋπολογισμός λιτότητας, φόρων και κοινωνικών 

περικοπών, ο οποίος αυξάνει τις αδικίες και τα βάρη κατά των Συνταξιούχων. 

Επειδή η ανεξέλεγκτη ΑΚΡΙΒΕΙΑ και η ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΑ πετάει στα ύψη, 

και εξανεμίζει τις πενιχρές ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ μας. 

Επειδή η λογιστική αύξηση των ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ κατά 2,4%  (με φόρους, ΕΑΣ και 

χωρίς αύξηση στις επικουρικές)  είναι κοροϊδία, και  πολύ κάτω από τον πληθωρισμό. 

Επειδή η μη τιμαριθμοποίηση της φορολογικής κλίμακας, καθώς και ο υψηλος ΦΠΑ, 

στα βασικά προϊόντα, τρόφιμα, φάρμακα, ενέργεια, καύσιμα, κλπ , μειώνει- ακόμα 

περισσότερο, την αγοραστική ΔΥΝΑΜΗ των ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ μας. 

 Επειδή ο ΕΜΠΑΙΓΜΟΣ με την προσωπική διαφορά συνεχίζεται, αφήνοντας 

ουσιαστικά για 16η χρονιά χωρίς καμία αύξηση ΟΛΟΥΣ τους παλιούς Συνταξιούχους. 

Επειδή συνεχίζεται η διπλή και βάρβαρη ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ  των Συνταξιούχων της χώρας 

μας, με την ΕΑΣ η οποία απορροφά μεγάλο μέρος της πενιχρής αύξησης. 

Επειδή η εισφορά 6% υπέρ ΥΓΕΙΑΣ, επί των ΚΥΡΙΩΝ και των ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΩΝ  

αποτελεί πρόσθετη και δραματική μείωση των Συντάξεών μας, χωρίς να βελτιώνονται 

ανάλογα οι παροχές του ΕΟΠΥΥ και του ΕΣΥ, ενώ η υγειονομική και νοσοκομειακή 

περίθαλψη υποβαθμίζεται και ιδιωτικοποιείται. 
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Επειδή το δίκαιο και πάγιο αίτημα μας, για την καταβολή 13ης και 14ης Σύνταξης 

(ΔΩΡΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ – ΠΑΣΧΑ – ΑΔΕΙΑΣ) επιχειρείται να «ισοσκελιστεί» με 

το εποχικό επίδομα κοροϊδία των 250 €, το οποίο λόγω εισοδήματος, δόθηκε 

σε ελάχιστους, Συναδέλφους Συνταξιούχους. 

Συνάδελφοι και φίλοι,  

Επειδή ΔΕΝ ΑΝΤΕΧΟΥΜΕ ΑΛΛΟ ! 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ  

➢ Προϋπολογισμό κοινωνικής Δικαιοσύνης 

➢ Πραγματικές αυξήσεις στις κύριες και επικουρικές συντάξεις  

➢ Απόδοση αναδρομικών 11μήνου σε όλους τους συνταξιούχους 

➢ Κατάργηση της εισφοράς αλληλεγγύης (ΕΑΣ) σε κύριες και επικουρικές 

συντάξεις έστω και σταδιακά. 

➢ Πολιτική λύση ΤΩΡΑ   

 

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΜΑΣΤΕ και    ΔΙΑΔΗΛΩΝΟΥΜΕ, 

την ΤΡΙΤΗ 16/12/2025 και ώρα 11.00, 

Έξω από το Υπουργείο Εργασίας, Σταδίου 29 Αθήνα. 

 

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΕΝΩΜΕΝΟΙ και ΔΥΝΑΤΟΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ να 

ΝΙΚΗΣΟΥΜΕ και να επιβάλλουμε ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ 

ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ! 

 

ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΣΥΝΤ/ΧΩΝ Α.Τ.Ε 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                 Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΛΑΜΗΣ .                             ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ 


